
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
(RPP) 

Simulasi Guru Penggerak 
 

 

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi Bumiharjo 

Kelompok/Semester : A/II 

Tema   : Air, api, udara 

Subtema  : Kegunaan air 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 
 
Kompetisi dasar. 
Mengenalkan kepada anak-anak tentang apa saja kegunaan atau manfaat  serta berbahayanya air. 
 
Indicator pencapaian kompetisi 
- Anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan 
- Anak-anak dapat mengetahui manfaat air dan bahayanya 
- Anak-anak dapat membedakan air yang bersih dan air yang kotor 
- Anak-anak bisa mengetahui asal jenis-jenis air 
- Dengan pengidraan nak-anak merasakan air 
- Anak-anak bisa menjawab pertanyaan 

 

B. Kegiatan Pembelajaran. 
 
I. Kegiatan awal pembelajaran tiga ( 3 ) menit 

 
1. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik 
2. Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a bersama yang di pimpin oleh salah satu peserta didik 
3. Apresiasi (menyanyi titik bunyi hujan) 

 

II. Kegiatan Inti Pembelajaran lima (5) menit 
 

1. Guru menyampaikan topik pembelajaran 
2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
3. Guru menjelaskan tentang 3M (memakai masker, mmenjaga jarak, mencuci tangan) 
4. Guru mendemonstrasikan 3M 

 
III. Kegiatan Penutup dua (2) menit 

 

1. Guru dan peserta didik melakukan persepsi 
2. Guru menyampaikan materi pada pertemuan yang akan datang 
3. Guru dan peserta didik berdo’a (pulang) 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

Teknik Penilaian dilaksanakan dengan cara : 

1. Catatan anekdog 
2. Hasil karya 
3. Skala capaian perkembangan anak 


